

День семьи, любви и верности отметили в детском саду 8 июля.

В этот день в России празднуют один из самых светлых праздников – День Семьи, Любви и Верности, учрежденный в честь святых Петра и Февронии Муромских – покровителей семейного счастья и гармонии.

Педагоги провели тематические беседы, организовали детскую творческую деятельность, веселые викторины.

Педагог Цой О.В. провела беседу о семейных ценностях и традициях. Дети читали стихи, отгадывали загадки и слушали песни о семье, в творческих мастерских собрали ромашку «Моя семья». Родители вместе с воспитанниками приняли участие в фотопроекте «Девиз моей семьи».

Мальши из группы «Крепыш» (воспитатели Бурикова О.А., Шкондина М.В.) приготовили своими руками подарки для родных.

Воспитатель Акопян А.Д. организовала выставку детско-родительских работ «Моя семья» и «Семейный фотоальбом». Также дети подготовили рассказы о своей семье и семейных традициях.

Воспитатель Краснянская Н.Н. провела творческие мастерские «Ромашки».

Празднование этой памятной даты позволяет рассказать каждому ребенку о важности семейной связи. А родителям напоминает о том, что именно семья формирует личность малыша, дарит ему чувство защищенности и уверенности в себе.

[Фото](#)